



ЕВРОПСКА КОНФЕРЕНЦИЈА СТУДЕНАТА ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ ОДРЖАНА НА РУДНИКУ

## Рудник угостио преко 150 студената из тридесет европских земаља

Конференција је организована од стране Удружења студената технике Београд Локална група БЕСТ Београд и трајала је седам дана

Дом културе „Војислав Илић“ и Хотел „Краљица“ на Руднику током претходне недеље угостили су око 150 студената из више од 80 градова Европе, а који су били учесници пројекта Европска конференција студената технике и технологије.

Конференција је организована од стране Удружења студената технике Београд – Локална група БЕСТ Београд и окупила је студенте из тридесет европских земаља који су на Руднику боравили седам дана.

Према речима Матије Чулића, логистичког координатора догађаја, Конференција је интернационалног карактера и постоји пролећна и јесења. Ове године, за домаћина је изабрана београдска локална БЕСТ група, коју је подржао Универзитет.

– Учесници се окупљају, имају радне сесије, воде се нека важна питања о самој организацији, рецимо бира се Извршни одбор и слично. Осим што напредују и што се друже, студенти покушавају да повећају и

своју свест на интернационалном нивоу – каже Матија и објашњава како је баш Рудник изабран за место одржавања Конференције.

– Рудник је изабран зато што има најбоље предиспозиције, наравно у склопу са ценом. Било је потребно најм адекватну просторију, а ова у Дому културе је изванредна, врло пространа, са великим бројем места и неопходном опремом. Поред Дома културе, Хотел „Краљица“ нам је изашао у сусрет, дао нам је просторије и место за учеснике, тако да смо

успевали све да организујемо. Такође, захваљујемо се Компанији Рудник и флотација „Рудник“, која нам је максимално изашла у сусрет да се све ово реализује. Заиста, сложиле су се све коцкице и добили смо више него топао дочек.

Мина Ристовић, координатор за маркетинг, односе са јавношћу и дизајн, истиче да се учесници на Конференцији углавном фокусирају на то да на интерактивном нивоу унапреде БЕСТ као организацију.

– Причају о битним темама, о сарадњама са другим организацијама. Овде на Руднику се бирао и наредни интернационални Извршни одбор. Ту су студенти са разних универзитета и такође, ту су сертификовани тренери који држе тренинге за развијање одређених вештина – мотивација, лидерство и слично – каже Мина и напомиње да су добили и подршку Central European Initiative, што им је веома значајно.

Удружење студената техника Европе (Board of European Students of Technology, BEST) је не-владина, непрофитна и аполитичка студентска организација. БЕСТ чини око 3.800 волонтера, чланова локалних БЕСТ група, на 90 универзитета технике из 33 земље у Европи.

Т. Петровић  
Фотографије: Катарина Марчетић и Мина Ристовић